

# 一辆三轮车坐了6个乘客 司机酒驾车辆侧翻

## 7个人全部摔倒擦伤

记者 杨海虹 通讯员 余甘棠

驾驶员酒后驾驶闯祸

5月7日16时40分许，一辆电动三轮车在市区汇丰路与西新路交叉路口右转弯时，因车速过快导致车辆侧翻。连同驾驶员在内的7人被甩出车外，摔倒在路口斑马线上。所幸事故只造成车上人员轻微擦伤。

### 老人小孩孕妇纷纷倒地

当天的监控画面显示，16时40分许，一辆深蓝色电动三轮车在市区汇丰路西往东方向行驶，车斗内坐着6人。在途经汇丰路与西新路交叉路口时，三轮车右转弯，因车速过快，车辆失去重心，右侧轮胎高高抬起，随后侧翻在路口中央附近。发生事故后，车辆驾驶员扑倒在水泥路面上，随后立即起身将摔倒的人员搀扶起来。

通过监控画面可以清晰看到，三轮车车内乘坐的人员除了老人、小孩外，还有怀孕的孕妇。

其中一名乘客摔得比较重，躺在车辆尾部的路面上爬不起来。

随后，车上人员急忙寻求救助，并向110报案。

据悉，该名伤者被送往医院，经治疗后已无大碍。车上其他乘客均不同程度擦伤，经医院诊断均为皮外伤。

市区交警中队民警在现场勘查过程中发现，驾驶员存在酒后驾驶的嫌疑。随后驾驶员经过呼气式酒精测试仪检测，结果为36mg/100ml，属于酒后驾驶。

对于酒后驾驶发生交通事故的事实，驾驶员王某供认不讳。据王某介绍，当天上午，他驾驶电动三轮车载着家人以及朋友一起到白石街道中雁风景区附近山上野炊，除了带食物以及饮料外还带了几瓶啤酒，野餐期间他独自喝了两瓶啤酒。

16时许，喝过酒的王某驾驶三轮电瓶车载着亲友返回市区。经过事发路口时，他在未减速的情况下打转方向，随后发生监控画面中的惊险一幕。

车上怀有5个月身孕的女子是王某妻子。万幸的是，事故只是造成王妻手部以及左腿轻微擦伤。

### 交警提醒：杜绝酒驾

事后，交警依法对驾驶员王某进行处罚。

交警部门提醒广大市民，要拒绝乘坐此类无保险、无安全保障的危险车辆。拒绝酒后驾驶，要养成开车不喝酒、喝酒不开车的自律意识和行为习惯。同时，在类似的聚会过程中，要劝告身边的亲朋好友不能酒后开车，减少事故发生。



# 大货车右转入非机动车道 骑单车的女驴友被撞身亡

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 郑智宇) 昨日上午，在我市104国道万岙前山村加油站附近，一骑着自行车的女驴友被一辆大货车撞倒，后经医院抢救无效死亡。

记者从市交警大队事故处理中队了解到，遇难女子黄某今年50多岁，温州鹿城人。当天上午，黄某同其他十余位驴友骑自行车从温州出发，准备前往雁荡山。8时45分许，她途经104国道万岙前山村加油站附近时，被一辆正要右转弯进入加油站加油的大货车右侧后轮撞倒。

跟在黄某身后的同行驴友何某目击事发经过后，连忙拨打电话报警。

记者从其他多位目击事情经过的市民所发的微信照片中看到，事发后，身着黑红色骑行服的黄某仰面倒在地上，

头上还带着头盔，离脸部不远的地方还有一摊血迹，自行车则翻倒在其脚边。

据市交警大队事故处理中队办案交警介绍，他们到达现场时，看到躺在地上的黄某头部受伤较为严重，自行车车架被货车碾压断裂。随后，120急救车赶来，将黄某送往医院抢救，结果抢救无效死亡。

目前，大货车司机杨某已被交警控制，事故仍在进一步调查中。

交警介绍，根据新交规规定，机动车按照规定借用非机动车道通行时应避让非机动车。事发时货车驾驶员杨某如能多观察周边环境，及时避让黄某的话，这起事故就能避免。同时，交警提醒在公路上骑单车的市民们看到这些重型车时，尽量避远一点。

# 一箱多啤酒加两瓶劲酒下肚 男子发疯乱砸一气

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 侯婷婷) 5月7日凌晨，一箱多啤酒、两瓶劲酒下肚后，意识模糊的张某先后弄坏宾馆一部手机、两部电话机和一张茶几，这一切都被宾馆视频监控记录下来。

张某是柳市人，5月6日晚，他约朋友一起到乐成街道一家KTV喝酒，之后又带朋友到夜市排档继续喝酒，直到次日凌晨才散。只知道我打车去了宾馆，后面我就不记得了。张某回忆道。

宾馆监控显示，3时16分，张某摇摇晃晃地进了宾馆，坐在前台并叫醒了服务员阿晓(化名)。他说不清楚话，没说几句就摔在地上。阿晓说，接着她和保安一起将张某扶到沙发上。

见张某胡言乱语，保安问他：要

不你联系朋友过来接你？联系个屁！张某说着把手手机狠狠地砸在地上，砸完后又要求阿晓捡回来。接过手机他接连又砸了好几下，直到手机被砸成碎片。

接着，张某开始另一番折腾，他坐到吧台上去，砸指示牌，砸电话机，最后弄坏茶几。见此，保安只好报案。

到乐成派出所后，张某开始酣睡。民警把我叫醒时，我还以为自己是在宾馆，之后才知道是派出所。张某说。

他平日里是个很理性的人，没想到这次会闹出这样的事情。

经过调查，张某因寻衅滋事被公安机关予以行政拘留10日。这次出来后，我得把酒戒了。张某说。

# 花了6000元 买回一堆假古董

本报讯(记者 叶萌 通讯员 黄梦怡) 昨天，虹桥镇的胡先生将数天前花了6000元买到手的一些古董拿到附近的金店鉴定，结果证实全部是赝品，胡先生后悔莫及，马上向虹桥派出所报案。

5月3日上午，胡先生在虹桥镇西街某银行存钱时，遇到一陌生中年男子向他求助如何汇款。胡先生告诉他方法后，男子离开。存完钱出来后，胡先生看到该陌生男子还在银行门口徘徊，手里拿着一金块。

该男子见胡先生好奇，便告诉胡先生，他在自家老房子里发现了金佛、金元宝、袁大头等及一些民国的纸币，准备偷偷卖掉。他说老古董价值不菲，打算6000元全部卖掉。胡先生说。

胡先生信以为真，便回银行取了6000元钱交给该男子，买下这一堆古董。

回到家后，兴奋不已的胡先生将这些刚买回来的古董拿出来给亲朋好友们看，大家都说这些是赝品，可胡先生不相信。于是，大家建议他再拿到金店看看是否真金，最后证实胡先生上陌生男子的当了。

# 油耗子 深夜偷柴油 一个月偷走1000多升

本报讯(记者 程遥 通讯员 黄思思) 5月5日，北白象派出所破获偷油系列案，两人合伙偷油一人销赃，一个月内偷油1000多升，获利6000多元。目前，涉案嫌疑人已被公安机关刑拘。

4月22日16时许，从事货运生意的陈先生将货车加了400多元的柴油后，停在北白象镇东方大厦的停车位上。4月24日10时许，陈先生发现油箱盖被撬坏了，油已被盗个精光。

与陈先生一样，王先生停在柳市镇东风村的一辆货车油箱中的柴油也全部被盗。随后，陈先生和王先生向当地警方报案。

据北白象警方一负责人介绍，停放在路边过夜的货车夜里被偷油的案件时有发生，防不胜防。为此，北白象警方布置警力专门打击油耗子。

5月5日22时许，北白象派出所民警根据线索抓获犯罪嫌疑人：韩甲，

男，今年35岁；韩乙，男，今年34岁。一个小时后，民警在北白象镇某出租房内抓获今年27岁的犯罪嫌疑人安某。3名嫌疑人均均为安徽籍。

偷货车柴油来钱快，我们用自制的工具撬开油箱盖，用抽油管伸进油箱抽油，一般抽40升到100升。韩甲告诉记者，4月份偷了10余次，以每升6元的价格卖给安某，一个月下来有6000多元，生活就不愁了。

经审讯，韩甲供述：4月期间，其伙同韩乙在北白象镇、大荆镇、虹桥镇、柳市镇等多地共计11次盗窃货车柴油。安某明知柴油是老乡偷来的，仍收购1000多升，其行为涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

目前韩甲、韩乙、安某3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

# 瓯江边现男婴尸体 警方望知情者提供线索

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 陈统统) 5月4日6时，北白象镇磐石社区陡门村村民朱某在瓯江边锻炼身体时，看见岸边有个像玩具一样的洋娃娃，此时正有一只野狗准备上前叼走，朱某觉得这娃娃极其逼真，于是走上前细看，发现竟是一具男婴尸体，随即报警。

随后，磐石派出所民警赶到现场，发现这名男婴全身穿着灰色珊瑚绒睡

衣，脚上鞋子为浅灰色，腰部以上卡在礁石中。

经法医初步鉴定，这名男婴为男婴，大约10个月大，身上无外伤。

派出所民警在接受记者采访时表示，目前男婴尸体已被运往市殡仪馆存放，警方正在就死婴身份及死亡原因等情况展开调查，希望知情者提供线索或婴儿家属主动认领。

**YQGS 乐清供水 YUETING WATER**

## 停水预告

因虹乐供水DN800主管道竹屿段并网施工，5月12日(遇大雨顺延)上午7时起，以下地段停水48小时：竹屿村、河沿村、前林村、后林村、天成工业区局部等。请以上地段用户及时做好用水储备，因停水带来的不便敬请谅解！

乐清市供水集团  
2014年5月8日

## 厂房出租

本幢厂房坐落柳市后街工业区，紧靠104国道。柳市交警队东首，建筑面积3500平方米，厂内设备齐全，地理位置优越。现向社会招租。联系电话：13706774806、18757072666、13757780999 联系人：杨先生、李先生。

## 饭店低价急转让

柳市中心地段，400m²，证件齐全，生意兴隆。转让电话：18873996688。

## 加盟合作

现有花岗岩石材加工厂，规模大，寻有识人士合伙或合作共发展，联系电话：18267876074。



有一种爱，伟大而平凡；有一种情，永远不求回报。母爱，最真最纯，早已融入到儿女的衣食起居。母亲节到了，让我们选一份礼物，让这份礼物融入到母亲生活的每一天……

# 2014年5月，为60岁以上的母亲 订阅《乐清日报》可获半价优惠

(凭身份证到乐清日报发行中心领取半价优惠卡)

祝天下所有母亲健康长寿 快乐幸福!

订报热线：61606929 13757780715